

新聞稿  
即時發佈

## 協青社 30 週年 伴青年同行 積極發展青年文化

(香港, 2021 年 7 月 3 日) 協青社 (Youth Outreach/YO) 於 2021 踏入 30 週年, 一直以「與青年同行」為宗旨, 今天 (7 月 3 日) 於西灣河協青社賽馬會大樓舉行 YO 30 週年開幕禮, 為一連串 30 週年慶祝活動揭開序幕。

YO 於 1991 年由李文烈神父 (Peter Newbery) 創立, 至今已成立 30 週年。李神父 1948 年出生於英國, 1967 年以 19 歲之齡及英國青年修士的身份來港。李神父在香港工作時愛上香港, 並在香港落地生根, 曾在懲教處提供釋囚輔導服務達 10 年。

90 年代初期, 香港欠缺緊急介入服務機構, 李神父因此創立 YO, 於 1991 年向前土地發展公司以每年 1 元, 租用旺角砵蘭街一個單位, 作為危機介入宿舍, 為離家出走或無家可歸的青少年, 提供即時危機介入、輔導和暫宿服務。翌年, 李神父亦設立全港首支深宵跨區外展隊, 每晚十時至翌晨六時在街上搜尋年齡在十八歲以下、在街頭流連的青少年。

由李神父一手創立的 YO, 今年已經踏入 30 週年, 為回應青少年的需要而不斷轉變, 發展成 24 小時一站式服務, 提供的服務包括跨區深宵外展、緊急住宿、臨床心理服務、24 小時服務中心 (蒲吧)、24 小時服務熱線及個人輔導等。

YO 30 週年開幕禮於協青社籃球場舉行, 邀請到社會福利署署長梁松泰先生, JP、鮑思高慈幼會中華會省會長吳志源神父、YO 創辦人李文烈神父, BBS, MH、YO 榮譽會長溫文儀先生, BBS, JP 及 YO 會長黃紹基先生作主禮嘉賓, 進行亮燈儀式, 標誌 30 週年慶祝活動的開始。

出席典禮時, YO 創辦人李文烈神父, BBS, MH 表示: 「YO 30 年來能夠開拓不同服務, 建構青年文化平台, 全賴社會各界的支持。我們每年均需籌募經費, 以發展不同青年項目, 而各個天使的出現, 令協青社的服務發展更全面, 讓更多青年受惠。」

YO 榮譽會長溫文儀先生, BBS, JP 表示: 「協青社一直以創新、機動的多元模式, 主動接觸身處危機的青年, 於 30 年前開辦住宿危機中心及深宵外展服務, 到現在一直緊隨社會潮流, 關心青年人的需要, 並以「愛青年人所愛」為宗旨, 發展不同青年文化平台, 鼓勵他們發展所長。」

YO 會長黃紹基先生致辭時表示: 「YO 即將踏入 30 歲, 有如一個小孩長大成人, 三十而立。在這 30 年內, YO 幫助不少青年人, 他們運用在 YO 成長的經歷去幫助別人, 蛻變成可以獨當一面的人, 以生命影響生命。」

典禮過後, 亞洲中學生校際嘻哈舞蹈總決賽 2021 正式開始, YO 每年均舉行亞洲中學生校際嘻哈舞蹈總決賽, 邀請來自亞洲地區的年輕舞蹈選手在網上及舞台互

相交流、互相學習。比賽包括本地校際及國際中學排舞比賽，以及中學生 1 on 1 Freestyle Battle，逾 40 名參賽者及約 18 隊排舞隊伍於比賽中比拼舞藝，場面熱鬧。

一系列 30 週年慶祝活動由 2021 年 7 月至 2022 年 5 月舉行，包括 YO 歷程展覽、青年街頭塗鴉文化推廣活動、青年故事短片等，展示 YO 多年來推動青年發展的成果及願景。

請按[此處](#)下載高像素新聞圖片。



圖一：(左至右)YO 會長黃紹基先生、YO 榮譽會長溫文儀先生，BBS，JP、社會福利署署長梁松泰先生，JP、YO 創辦人李文烈神父，BBS，MH 及鮑思高慈幼會中華會省省會長吳志源神父一同主持醒獅點睛儀式。



圖二至三：醒獅隊員均為由YO嘻哈學校導師和學員，在強勁的音樂節奏下，以Hip-hop舞獅表演為30週年造勢。



圖四：YO 會長黃紹基先生致辭時表示：「YO 即將踏入 30 歲，有如一個小孩長大成人，三十而立。在這 30 年內，YO 幫助不少青年人，他們運用在 YO 成長的經歷去幫助別人，蛻變成可以獨當一面的人，以生命影響生命。」



圖五：一眾主禮嘉賓一同主持 YO30 週年開幕禮，為一連串 30 週年慶祝活動揭開序幕。（左至右）

YO 會長黃紹基先生、YO 榮譽會長溫文儀先生，BBS，JP、社會福利署署長梁松泰先生，JP、YO 創辦人李文烈神父，BBS，MH、鮑思高慈幼會中華會省省會長吳志源神父

**傳媒查詢：**

協青社籌募及傳訊部

劉祖兒 Joey Lau

電話：2513 0026 / 9500 2354

電郵：[joey.lau@yo.org.hk](mailto:joey.lau@yo.org.hk)

**關於協青社 (YO) ([www.yo.org.hk](http://www.yo.org.hk))**

YO 成立於 1991 年，一直緊隨青年需要及潮流文化的轉變，以創新、機動的多元模式，主動接觸身處危機的青年，為他們提供適切服務，包括跨區深宵外展、緊急住宿、臨床心理服務、24 小時服務中心（蒲吧）、24 小時服務熱線及個人輔導等。YO 更開辦不同的服務單位，聘請及培訓過來人，以青年文化作訓練平台，提供機會讓他們發展所長。

YO 年度開支約港幣四仟三佰萬元，當中住宿單位約一仟四佰萬元開支由政府資助，其餘均須自行籌募，才可使 YO 繼續堅持信念為身處危機的青年服務，幫助他們走上正途。